

Семь дней. — 1999 — 10-16 мая  
(№ 19) — С. 6-7

**СВЕТОПРЕДСТАВЛЕНИЕ**

**ЛАДА ДЭНС  
ЖДЕТ  
ДЕВОЧКУ**



ЛАДА ДЭНС: «КАКОЕ ЗАМЕЧАТЕЛЬНОЕ УТРО СЕГОДНЯ!  
ПОЙДУ-КА Я РАЗБУЖУ МОИХ МУЖЧИН —  
РАЗВЕ МОЖНО ДОЛГО СПАТЬ, КОГДА ТАКАЯ КРАСОТА ЗА ОКНОМ!»

че нового члена семьи, свидетелями чего и стали корреспонденты «7 Дней». Главным украшением жилища являются всевозможные цветы — живые, засушенные, искусственные. А центральной комнатой, конечно, стала детская, куда Илюша первым делом перетащил свою любимую игрушку — трехколесный велосипед.

Помня о том, что во время первой беременности и после рождения сына она набрала 24 килограмма, Лада более внимательно стала относиться к режиму, когда вновь оказалась в положении.

«Пока кормила ребенка грудью, бороться с весом было для меня сложно, — рассказала нам Лада, готовя на кухне обед для Илюши. — Но и тогда нужно поменьше есть сладкого, хлеба, не надеяться на ночь. Лишь когда Илья подрос, я активно стала заниматься на тренажерах, конной ездой, бегом и танцами. И так вернула себе форму. Но сколько усилий это потребовало! На сей раз соблюдаю строгую диету — теперь я человек опытный».

Тут в кухню зашел маленький Илья и твердо заявил: «Дать!» Мама рассмеялась в ответ: «Все уже готово, малыш. Подожди секундочку». А затем уже пояснила гостям: «Это было первое слово, которое он произнес. Мы-то думали, будет «мама» или «папа!»» Наливая ребенку в тарелку суп, Лада продолжила: «Когда Илья был совсем маленьким, он частенько был капризным в еде. А сейчас он ест хорошо, и предпочтения у него какие-то взрослые и чисто мужские. Он любит мясо, картошку — в общем, как папа».

После обеда, уложив ребенка спать, хозяйка дома возобновила прерванный ненадолго рассказ. А появившийся рядом иссиня-черный египетский кот Чарльз добавлял в него немного мистики: «Когда мне гадали по руке, то всегда выходило, что у меня будет двое детей. Более того, за год до свадьбы один астролог сказал мне: «Через двенадцать месяцев ты выйдешь замуж и родишь двоих ребятшек». И действительно, вскоре я встретила Павла и по-



ЕЖЕДНЕВНАЯ ПРОГУЛКА  
ПОСЛЕ ЗАВТРАКА — ОТЛИЧНОЕ  
СПОРТИВНОЕ УПРАЖНЕНИЕ  
ДЛЯ БЕРЕМЕННОЙ ЖЕНЩИНЫ.  
ЛАДА ДЭНС С СЫНОМ  
ИЛЮШЕЙ

Кажется, совсем недавно Лада Дэнс снялась на седьмом месяце беременности в клипе «Аромат любви», а потом родила сына Илью. Но как же быстро летит время — певица готовится стать мамой во второй раз! Ультразвук показал, что у нее должна родиться девочка. Может так случиться, что, пока номер «Семи Дней», который вы держите в руках, печатался в Финляндии, Ладю уже поздравили муж, близкие родственники и друзья с появлением на свет наследницы.

К рождению второго ребенка Лада готовится серьезно. Два месяца назад она переехала в загородный дом, где идут последние приготовления к встре-

220

**Паркет и ДВЕРИ**  
Строительство, реконструкция, ремонт "под ключ"

Всегда в наличии межкомнатные двери высотой 2300 мм

Большой выбор декоративных накладок из ценных пород дерева

PRIMA  
MAGEN  
СВЕТЛОС  
Стеклопакеты

ст. м. «Киевская»  
Бережковская наб. 14  
240-3007, 240-5090